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Su kokiais didžiausiais iššūkiais šiemet 
susidūrei ?

26 atsakymai

Kaip rengeisi PUP ?

26 atsakymai

II klasės mokinių apklausa
26 atsakymai

Skelbti „Analytics“

Kopijuoti

0 10 20 30

PUP

studijų krypties paieškos
( svarstymai , kur noriu st…

santykių su klasiokais

santykių su mokytojais

mokyklos keitimo klausimai

šie metai nepasižymėjo
išskirtiniais iššūkiais

21 (80,8 %)21 (80,8 %)21 (80,8 %)

11 (42,3 %)11 (42,3 %)11 (42,3 %)

7 (26,9 %)7 (26,9 %)7 (26,9 %)

2 (7,7 %)2 (7,7 %)2 (7,7 %)

2 (7,7 %)2 (7,7 %)2 (7,7 %)

3 (11,5 %)3 (11,5 %)3 (11,5 %)

Kopijuoti

0 5 10 15

lankiau konsultacijas
mokykloje

Sistemingai mokiausi,
dariau namų darbus.

ieškojau panašių užduočių
internete ir jas atlikau

papildomai nesiruošiau,
nesuteikiau tam didelės

reikšmės.

2 (7,7 %)2 (7,7 %)2 (7,7 %)

13 (50 %)13 (50 %)13 (50 %)

15 (57,7 %15 (57,7 %15 (57,7 %

10 (38,5 %)10 (38,5 %)10 (38,5 %)
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PUP rezultatai

26 atsakymai

Ar lankai gimnazijoje konsultacijas ?

26 atsakymai

Savo ateitį planuoju sistemingai, esu numatęs (-čiusi) studijų kryptis,
žinau savo ateities profesiją.

26 atsakymai

Kopijuoti

tokie, kokių tikėjausi
pranoko mano lūkesčius
nuvylė23,1%

23,1%

53,8%

Kopijuoti

sistemingai
kartais
nebuvau nei vienoje
konsultacijoje
turiu kai kurių dalykų
korepetitorius, nėra tam poreikio
mano mokymosi rezultatai
pakankamai aukšti, tam poreikio
nėra

23,1%15,4%

53,8%

Kopijuoti

taip
Ne
iš dalies
apie tai dar negalvoju11,5%

50%

30,8%
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Savo ateitį ( profesiją) sieju su menais:

26 atsakymai

Man yra svarbu, kad už gimnazijos ribų apie mano mokyklą būtų
girdimi geri atsiliepimai:

26 atsakymai

Kaip manai, nuo ko priklauso gimnazijos mikroklimatas ir teigiami
įvertinimai ?

26 atsakymai

Kopijuoti

taip
ne
Dar neapsisprendžiau

38,5%

11,5%

50%

Kopijuoti

taip
ne
neturiu nuomonės

61,5%

30,8%

Kopijuoti

0 5 10 15 20

Nuo mokytojų

mokinių

administracijos

tėvų

nuo kiekvieno asmeninio
indėlio

nežinau

12 (46,2 %)12 (46,2 %)12 (46,2 %)

17 (65,4 %)17 (65,4 %)17 (65,4 %)

8 (30,8 %)8 (30,8 %)8 (30,8 %)

6 (23,1 %)6 (23,1 %)6 (23,1 %)

20 (76,9 %20 (76,9 %20 (76,9 %

2 (7,7 %)2 (7,7 %)2 (7,7 %)
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Ar ketini šioje gimnazijoje tęsti mokslus iki dvyliktos klasės ?

26 atsakymai

Jei išeini, kur planuoji toliau mokytis ?

26 atsakymai

Šio turinio „Google“ nekūrė ir nepatvirtino. Pranešti apie pažeidimą - Paslaugos sąlygos - Privatumo politika

Kopijuoti

taip
Ne
nežinau

7,7%

15,4%

76,9%

Kopijuoti

J. Balčikonio gimnazijoje
5-oje gimnazijoje
J. Miltinio gimnazijoje
profesinėje mokykloje
ketinu dirbti
Neišeinu
Neinu niekur
Paltaroko

1/3

15,4%

7,7%

11,5%

 formos
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Su kokiais didžiausiais iššūkiais šiemet 
susidūrei ?

14 atsakymų

Kaip rengeisi PUP ?

14 atsakymų

IIa klasės mokinių apklausa kopija
14 atsakymų

Skelbti „Analytics“

Kopijuoti

0 5 10 15

PUP

studijų krypties paieškos
( svarstymai , kur noriu st…

santykių su klasiokais

santykių su mokytojais

mokyklos keitimo klausimai

šie metai nepasižymėjo
išskirtiniais iššūkiais

8 (57,1 %)8 (57,1 %)8 (57,1 %)

11 (78,6 %)11 (78,6 %)11 (78,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Kopijuoti

0 5 10 15

lankiau konsultacijas
mokykloje

Sistemingai mokiausi,
dariau namų darbus.

ieškojau panašių užduočių
internete ir jas atlikau

papildomai nesiruošiau,
nesuteikiau tam didelės

reikšmės.

2 (14,3 %)2 (14,3 %)2 (14,3 %)

6 (42,9 %)6 (42,9 %)6 (42,9 %)

13 (92,9 %)13 (92,9 %)13 (92,9 %)

3 (21,4 %)3 (21,4 %)3 (21,4 %)
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PUP rezultatai

14 atsakymų

Ar lankai gimnazijoje konsultacijas ?

14 atsakymų

Savo ateitį planuoju sistemingai, esu numatęs (-čiusi) studijų kryptis,
žinau savo ateities profesiją.

14 atsakymų

Kopijuoti

tokie, kokių tikėjausi
pranoko mano lūkesčius
nuvylė

7,1%

50%

42,9%

Kopijuoti

sistemingai
kartais
nebuvau nei vienoje
konsultacijoje
turiu kai kurių dalykų
korepetitorius, nėra tam poreikio
mano mokymosi rezultatai
pakankamai aukšti, tam poreikio
nėra

50%

14,3%

28,6%

Kopijuoti

taip
Ne
iš dalies
apie tai dar negalvoju

7,1%

7,1%

57,1%

28,6%
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Savo ateitį ( profesiją) sieju su menais:

14 atsakymų

Man yra svarbu, kad už gimnazijos ribų apie mano mokyklą būtų
girdimi geri atsiliepimai:

14 atsakymų

Kaip manai, nuo ko priklauso gimnazijos mikroklimatas ir teigiami
įvertinimai ?

14 atsakymų

Kopijuoti

taip
ne
Dar neapsisprendžiau

50%

14,3%

35,7%

Kopijuoti

taip
ne
neturiu nuomonės21,4%

71,4%

Kopijuoti

0 5 10 15

Nuo mokytojų

mokinių

administracijos

tėvų

nuo kiekvieno asmeninio
indėlio

nežinau

11 (78,6 %)11 (78,6 %)11 (78,6 %)

10 (71,4 %)10 (71,4 %)10 (71,4 %)

4 (28,6 %)4 (28,6 %)4 (28,6 %)

3 (21,4 %)3 (21,4 %)3 (21,4 %)

10 (71,4 %)10 (71,4 %)10 (71,4 %)

1 (7,1 %)1 (7,1 %)1 (7,1 %)
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Ar ketini šioje gimnazijoje tęsti mokslus iki dvyliktos klasės ?

14 atsakymų

Jei išeini, kur planuoji toliau mokytis ?

14 atsakymų

Šio turinio „Google“ nekūrė ir nepatvirtino. Pranešti apie pažeidimą - Paslaugos sąlygos - Privatumo politika

Kopijuoti

taip
Ne
nežinau

7,1%

85,7%

Kopijuoti

J. Balčikonio gimnazijoje
5-oje gimnazijoje
J. Miltinio gimnazijoje
profesinėje mokykloje
ketinu dirbti
Neišeinu
Liksiu
Pasilieku

1/2

7,1%

7,1%

14,3%

7,1%

7,1%

28,6%

 formos
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